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TLAČOVÁ SPRÁVA
Deti benefitujú z inovatívneho projektu „Inovatívne a kreatívne v materskej škole“, ktorý získal financovanie z programu Erasmus+.
Materská škola, Vsetínska 36, v Starej Ľubovni bola úspešná pri získavaní financovania z programu Erasmus+.

Získaním finančných prostriedkov a návštevou partnerskej krajiny v Českej republike sa cez vzdelávacie aktivity realizoval projekt. 

Nami predstavovaný projekt „Inovatívne a kreatívne v materskej škole“  je zameraný na rozvoj, modernizáciu, internalizáciu našej organizácie. Jeho cieľom je predovšetkým zlepšovať zručnosti, profesijné kompetencie pedagógov a detí v oblasti výtvarnej výchovy, prosociálnej výchovy, pripravenosti detí na vstup do základnej školy, komunikácii s rodičmi, predchádzanie syndrómu vyhorenia učiteľa práve cestou vzdelávania a nadobúdania nových inovatívnych edukačných postupov, metód a stratégii. Zároveň chceme prispievať k atraktívnosti tohto náročného ale krásneho povolania. Do projektu boli zapojení všetci pedagogickí zamestnanci. Kurzu sa však zúčastnili len dvaja zamestnanci, ktorí majú dlhoročnú prax a skúsenosti v práci s deťmi predškolského veku. 
Pedagógovia sa oboznámili s novými výtvarnými materiálmi a technikami, získali schopnosti lepšie sa orientovať v problematike rozvíjania školskej pripraveností detí. Nadobudli kompetencie viesť konštrukčný rozhovor s rodičmi a obohatili si svoje poznatky.

Ďalšou oblasťou bolo získať kompetencie pracovať  na vlastnom emočnom a sociálnom rozvoji, na  emočnom a sociálnom rozvoji detí, upevniť a skvalitniť vzájomnú spolupráca s rodičmi a rozšíriť si vedomosti a poznatky o syndróme vyhorenia, jeho dôsledkoch a možnej prevencii. 
Našimi výstupmi sú metodické materiály a powerpointove prezentácie, ktoré slúžia potrebám pedagógov nielen v našej materskej škole. V spolupráci so špeciálnymi pedagógmi s CPPPaP v Starej Ľubovni boli rodičom pripravené prednášky, na ktorých boli informovaní o pripravenosti detí na povinnú školskú dochádzku, o školskej zrelosti a školskej spôsobilosti. Na metodických združeniach boli prezentované inovatívne aktivity. 

Erasmus+ je programom Európskej únie pre vzdelávanie, odbornú prípravu, mládež a šport s rozpočtom 14,7 miliárd EUR na obdobie rokov 2014 až 2020. Na Slovensku je program administrovaný organizáciami SAAIC (v oblasti vzdelávania a odbornej prípravy) a Iuventa (v oblasti mládeže a športu).

Projekt „Inovatívne a kreatívne v materskej škole“, je financovaný v rámci Kľúčovej akcie 1, ktorej hlavným cieľom je podpora mobility. Prostredníctvom Kľúčovej akcie 1  je možné získať financovanie na realizovanie mobility jednotlivcov alebo skupín, ktorých výsledkom bude zlepšenie zručností, zvýšenie šance zamestnať sa a nadobudnutie nových poznatkov o iných kultúrach. Cieľom je, aby zamestnanci získali hodnotné skúsenosti v oblasti európskeho školského vzdelávania a získané poznatky a skúsenosti následne aplikovali na národnej úrovni.

Koordinátorka projektu Mgr. Danka Chlebáková: “Sme šťastní, že sme boli úspešní pri získaní finančných prostriedkov z programu Erasmus+ a tešíme sa na realizáciu projektu. Okolo 35 učiteľov a ostatných zamestnancov bude mať úžitok z realizácie projektu.
Viac informácií o možnostiach finančnej podpory projektov nájdete na: www.erasmusplus.sk 
Viac informácií o projekte môžete získať: danachlebakova@centrum.sk a výstupy https://www.msvsetinska.sk/dokumenty.  

Erasmus+
Erasmus+ je programom Európskej únie pre vzdelávanie, odbornú prípravu, mládež a šport na obdobie 2014 - 2020. Veľkou mierou zvyšuje financovanie EÚ (+40%) s celkovým rozpočtom 14.7 miliárd eur určených na rozvoj vedomostí a zručností a cieľom je zvýšiť kvalitu a relevantnosť kvalifikácií a zručností. Dve tretiny financovania sa poskytujú na granty pre približne 4 milióny ľudí na štúdium, odbornú prípravu a získanie pracovných skúseností, alebo na dobrovoľnícke aktivity v období  2014 - 2020 (v porovnaní s 2.7 miliárd eur v období 2007 - 2013). Čas, ktorý môžu účastníci stráviť v zahraničí, sa pohybuje od niekoľko dní až po rok. Cieľom programu Erasmus+ je modernizovať vzdelávanie, prípravu a mládežnícku prácu v rámci Európy. Je otvorený pre organizácie v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu pre všetky sektory celoživotného vzdelávania – od škôl až po vzdelávanie dospelých. Program Erasmus+ poskytuje financovanie pre organizácie, a tým vytvára možnosti pre študentov, učiteľov, učňov, dobrovoľníkov, mládežníckych lídrov a  amatérsky šport. Taktiež poskytuje financovanie partnerstiev medzi organizáciami, ako sú vzdelávacie inštitúcie, mládežnícke organizácie, podniky, miestne a regionálne autority a neziskové organizácie a podporuje reformy v členských štátoch v oblasti modernizácie vzdelávania, odbornej prípravy a podporuje inovácie, podnikateľské zručnosti a zamestnateľnosť. 
Na Slovensku je program administrovaný organizáciami SAAIC (v oblasti vzdelávania a odbornej prípravy) a Iuventa (v oblasti mládeže a športu).
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